

春暖花开——助推旅游复苏进行时

2020年4月30日 星期四
编辑陈远岸/版式设计秦哲/校对莫明丽

正阳西巷昨正式开街迎客

标志着靖江王府片区历史文化旅游休闲街区改造提升项目完美收官

赵乐秦宣布开街 秦春成致辞 张晓武陈丽华出席仪式



↑ 4月29日，靖江王府片区历史文化旅游休闲街区改造提升项目竣工暨正阳西巷开街仪式在正阳门前举行，图为赵乐秦（前排右二）、秦春成（前排右三）、张晓武（前排右一）、陈丽华（前排右四）为正阳西巷揭牌。记者何平江 摄

本报讯（记者庄盈）千年桂林城，繁华东西巷。昨天，在靖江王府片区历史文化旅游休闲街区改造提升项目竣工暨正阳西巷开街仪式上，自治区人大常委会副主任、桂林市委书记赵乐秦郑重宣布：“靖江王府片区历史文化旅游休闲街区改造提升项目竣工，正阳西巷正式开街！”

正阳西巷正式建成开街，标志着靖江王府片区历史文化旅游休闲街区改造提升项目完美收官，建成后的靖江王府片区主题定位明确、文化氛围浓厚、业态布局合理，成为集休闲、旅游、购物、娱乐为一体的历史文化街区，成为桂林文旅融合发展的新名片。

市长秦春成、市人大常委会主任张晓武、市政协主席陈丽华出席仪式。

桂林市靖江王府片区改造提升项目是自治区层面统筹推进的重大项目，赵乐秦负责联系该项目。项目规划范围为靖江王城片区道路合围形成的0.6平方公里城市空间，具体以王府城墙为界，东至滨江路，南至解放东路，西至中山北路，北至凤北路，项目涉及秀峰区、叠彩区和广西师大辖区范围。项目于2016年10月开工，总投资约3.8亿元。改造内容包括：王城片区周边立面改造工程、正阳西巷街区改造工程、市政基础设施改造工程、园林景观绿化工程、夜景亮化工程、东西巷与正阳步行街地下通道工程等350多个子项目。改造总面积约50万平方米，涉及25条街巷，企事业单位51家，居民2940户；改造房屋133栋，面积约35万平方

米，建筑亮化、美化150多栋；拆除违法建筑6654平方米，拆除围墙1053米，涉及拆迁安置户69户。靖江王府片区共规划布局五大类业态展示区域，即：中华路-书香文化展示区、西巷-民宿酒店风情展示区、科第巷-啤酒休闲娱乐体验区、贡后巷-民俗客栈展示区、西华里-王城文化展示区。

该项目自2016年10月31日开工以来，市委、市政府高度重视，将其列入2016-2019年全市重中之重建设项目予以重点推进。项目建设期间，赵乐秦、秦春成及四家班子领导多次对项目的推进作出重要指示。市改造领导小组办公室对照年度目标任务，统筹协调一校两区分指挥部和项目建设业主，建立“一个项目，一个领导，一个团队，一个计划，一抓到底”的

工作机制，高标准、高质量完成了王府片区改造各项工作任务。

秦春成在致辞中说，该项目既是文物修复保护利用项目，也是老城疏解提升项目之一，更是利民惠民的民生项目，对加快盘活城市资源、拓展发展空间，提升城市竞争力和群众幸福感都具有重要意义。今后，希望运营单位全力打造一流业态，实施一流管理，提供一流服务，努力展现靖江王府片区历史文化旅游休闲街区的独特魅力，全面彰显“一城文化满城绿”的桂林风韵，为推动国际旅游胜地升级发展做出新的更大的贡献。

常务副市长彭代元主持仪式，赵仲华、李滨等市领导以及广西师范大学校长贺祖斌等参加仪式。